
 

  

Αθήνα, 5 Νοεμβρίου 2019  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Ημερήσια εκδρομή του Κ.Φ.Α.Α. Αθήνας στο Adventure Park στη Μαλακάσα 

Ημερήσια εκδρομή στο πάρκο αναψυχής 

Adventure Park πραγματοποίησε την 

Τετάρτη, 30 Οκτωβρίου το Κ.Φ.Α.Α. 

Αθήνας του Ε.Ε.Σ.  

Σε έναν υπέροχο χώρο, μέσα στο δάσος 

της Μαλακάσας, οι ανήλικοι έζησαν 

αξέχαστες στιγμές δράσης, έχοντας την 

ευκαιρία όχι μόνο να ψυχαγωγηθούν, 

άλλα και να έρθουν κοντά στη φύση 

ανακαλύπτοντας τα όρια και τις αθλητικές 

τους ικανότητες. 

Με πρωτεύον μέλημα την ασφάλεια, οι 

εκπαιδευτές του Κέντρου πέρασαν αρχικά 

από υποχρεωτική εκπαίδευση όλους τους 

ωφελούμενους, οι οποίοι εν συνεχεία 

φορώντας τον απαραίτητο εξοπλισμό 

«πέταξαν» από δένδρο σε δένδρο, σε 

ύψος μέχρι 15 μέτρων.   

Με αρμονία κινήσεων και απίστευτη ισορροπία, όλοι οι ανήλικοι ανταποκρίθηκαν, με επιτυχία, στις 

απαιτήσεις των εναέριων αυτών «διαδρομών» απολαμβάνοντας πραγματικά τη συγκεκριμένη 

δραστηριότητα. 

Όπως κάθε περιπετειώδης και σωματικά εξαντλητική εμπειρία, έτσι και αυτή δεν θα μπορούσε να 

κλείσει παρά μόνο με ένα καλό γεύμα. Απολύτως ικανοποιημένοι και χαρούμενοι, ωφελούμενοι και 

Συνοδοί απόλαυσαν το μεσημεριανό τους γεύμα κάτω από τα δέντρα, μέσα σε κλίμα ευφορίας και 

άκρατου ενθουσιασμού. Ο δρόμος για την επιστροφή στο Κέντρο Φιλοξενίας υπήρξε το ίδιο επιτυχής, 

αφού οι ανήλικοι δε σταμάτησαν στιγμή να τραγουδούν, καθ’ όλη τη διάρκεια της διαδρομής.  

Τέλος, θα ήταν πραγματικά παράλειψη να μη γίνει ειδική μνεία στην αγαστή συνεργασία που υπήρξε 

τόσο με τον υπεύθυνο του πάρκου, κ. Χρήστο Αθανασίου, όσο και με τους εκπαιδευτές, αλλά και στην 

προθυμία και στον επαγγελματισμό τους, που συνέβαλαν καθοριστικά στην επιτυχία της εκδρομής. 

*** 

Το Κέντρο Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων χρηματοδοτείται στο πλαίσιο της Δράσης «Επιχορήγηση Ν.Π. Ελληνικός 
Ερυθρός Σταυρός για την υλοποίηση του Έργου “Κέντρα Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων του Ε.Ε.Σ. στην Αγριά 
Βόλου, στην Αθήνα και στα Καλάβρυτα”», με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5022189,  από το  Εθνικό Πρόγραμμα Ταμείου Ασύλου. 


